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Aos 28 dias do mês de Abril do ano de 2021, às 13 horas e 30 minutos, em uma reunião
online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação,
em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Projeto de
pesquisa do petiano 3. Análise dos relatórios trimestrais 4. InterPET de Abril 5.
Relatório reprovações 6. Acolhe CT 7. Relatório de reprovação de CC 8. Seleção
de petianos. Estando presentes os petianos Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges
Schirmer, Eduardo Jank Mossmann, Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico,
Gabriel Vinicius Heisler, Guilherme Pretto, Gustavo Da Silva Reis, Luigi Perotti Souza,
Samuel Matias Finkler, Tiago Ribeiro Chagas, William Felipe De Almeida e o tutor Giovani
Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: Foi feita a revisão da ata de número 12 e não
havendo nada a modificar foi finalizada e aprovada 2. Projeto de pesquisa do
petiano: O aluno Thiago relatou que seu projeto se chama SupinDavs e que durante o
momento está sendo feito alguns estudos e testes de alguns contêineres, onde a
principal ferramenta de estudos utilizada é o Docker 3. Análise dos relatórios
trimestrais: Foi avaliado cada relatório, destacando quais pontos devem ser reforçados
no próximo trimestre. Foi feita a contabilização de horas dentro dos três eixos (ensino,
pesquisa e extensão) para cada petiano. Está faltando apenas o relatório do petiano
Gustavo Reis 4. InterPET de Abril: Foi feito um relato sobre como foi o andamento do
Interpet relacionado a palestras e pautas. 5. Relatório reprovações: Foi proposto a
criação de relatórios gráficos com o percentual de reprovações e evasões, a fim de
tabular todos os dados. Os petianos Bento e Samuel ficaram responsáveis por fazer a
criação deste material. 6. Acolhe CT: A coordenação solicitou um petiano para participar
da comissão de organização do acolhimento aos novos calouros, o petiano Gabriel Heisler
se prontificou para participar desta atividade, ficando responsável por relatar o
andamento da organização durante as reuniões ordinárias. 7. Seleção de petianos: O
petiano Gabriel Di Domenico relatou uma oportunidade para participar do projeto do
Astros, havendo sua saída será feita a publicação de um novo edital para selecionar um
novo petiano para ocupar esta vaga. Foi feita escolha dos novos membros da banca a
participar da seleção, são eles: Franciele, Luigi, Eduardo, sendo o Eduardo designado
para ser o secretário da seleção. Ficou decidido as datas: 17/06 - 24/06 será o período
das inscrições, 25/06 publicação da lista de deferidos, 26/06 período para recursos,
27/06 homologação dos inscritos e 28/06 entrevistas. 8. Custeio: Foi feita a compra de
máscaras e álcool gel para higienização dos petianos para quando voltar às atividades
presenciais. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,
William Felipe de Almeida, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade
Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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